

రోమింగ్ స్పోర్ట్స్

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

యాదాద్రి భువనగిరి తెలుగు దినపత్రిక

పేజీలు : 8 సంపుటి : 3 సంచిక : 119

బుధవారం 30 అక్టోబర్ 2024 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

మంధాన మెరుపులు

సూపర్ సంచరితో విజృంభణ చివరి వన్డేలో న్యూజిలాండ్పై ఘన విజయం 2-1తో సిరీస్ భారత్ కైవసం



70 ఏళ్లు పైబడ్డ వారికి ఆయుష్షాన్ భారత్

పథాకాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ ఢిల్లీ, బెంగాల్లో అమలు చేయకపోవడంపై విచారం

న్యూఢిల్లీ, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్: దేశవ్యాప్తంగా 70 ఏళ్లు పైబడిన వారందరికీ రూ. 5 లక్షల ఉచిత ఆరోగ్య బీమా సదుపాయం అందుబాటులోకి వచ్చింది. 'ఆయుష్షాన్ భారత్ ప్రధానమంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన' కింద తీసుకొచ్చిన ఈ సదుపాయాన్ని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ మంగళవారం ప్రారంభించారు. ధన్యం తది మిగతా 2 లో



greenko HYDERABAD E-PRIX
71 FEB 2023

పార్కులా ఈ కార్ రేస్ నిర్వహణలో నిధుల గోల్ మార్ల్

కేటీఆర్ వ్యక్తిగతంగా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహణ నిధుల గోల్ మార్ల్పై ఎసిజికి మున్సిపల్ శాఖ ఫిర్యాదు

05

మూసీ పునరుజ్జీవం కోసం వెనకడుగు

ప్రసక్తి లేదు

దీపావళి ముందు జన్మాడలో సారాబుడ్లు



మధ్యంతో కేటీఆర్ దీపావళి వేడుకలు దావత్ అయితే క్యాసిని కామిన్స్ ఎలా వచ్చాయి తప్ప చేయకుంటే రాజీ పాకాల ఎందుకు తప్పించుకున్నారు సమయం వచ్చినప్పుడు మూసీ ప్రాంతంలో పాదయాత్రచేస్తా నవంబర్ 1న మూసీ ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన చేస్తాం మల్లన్న సాగర్ నుంచి హిమాయత్ సాగర్ కు నీటి తరలింపు త్వరలోనే టెండర్లు పిలిచి పనులు ప్రారంభిస్తాం హైద్రాబద్ లియల్ ఎస్టేట్ పడిపోయిందన్న వాదన తప్ప దేశ వ్యాప్తంగా లియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో స్తబ్ధత 10 నెలల్లో 50వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన ఘనత మాది అణచివేతతో ప్రజాగ్రహణి మూటగట్టుకోలేను ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగానే వ్యవహరిస్తాం ఫోన్ ట్యాపింగ్, కాశేశ్వరం, విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై విచారణ విచారణ విషయంలో కక్షసాధింపు ఉండదు మిడియాతో చిట్చాట్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టీకరణ

దీపావళి అంటే ఎవరైనా చిచ్చుబుడ్లు కాలుస్తారు. కానీ, జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ లో మాత్రం సారాబుడ్లు బయటికొచ్చాయి. అనధికార విదేశీ మధ్యంతో కేటీఆర్ దీపావళి జరుపుకొంటున్నారా? జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ పై భారాస కట్టుకథలు హాస్యాస్పదం. ప్రభుత్వం చేసిన మంచి పనులకు మిడియా సహకరించాలి.. అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్ : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ భావమరిది రాజీ పాకాల విందుపై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. మంగళవారం మిడియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిట్చాట్ చేశారు. మాకు దీపావళి అంటే చిచ్చు బుడ్లు.. వాళ్లకు మాత్రం సారా బుడ్లు' అని విమర్శించారు. దీపావళి దావత్ అలా చేస్తారని తమకు తెలియదని ఎద్దేవా చేశారు. ఏమీ చేయకపోతే రాజీ పాకాల ఎందుకు పారిపోయారని ప్రశ్నించారు. ముందస్తు మిగతా 2 లో



దీపావళికి పూజలు చేయాలి... దావత్లు చేస్తారా

బూతుపురాణంలో కేసీఆర్ కుటుంబ దిట్ట తండ్రి బాటలోనే నడుస్తున్న కేటీఆర్ మూసీ పునరుద్ధరణకు వ్యతిరేకం కాదు మిడియాతో కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్

కేసీఆర్ కుటుంబంలో అంతా బూతులే మాట్లాడుతారని, కెసిఆర్ బాటలో ఇప్పుడు కేటీఆర్ నడుస్తున్నాడని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. వారిది బూతుపురాణం కుటుంబమని.. ఉదయం లేస్తే చాలు ఆ పాల్టీ నేతలు అందరూ బూతులే మాట్లాడుతారని బండి సంజయ్ అన్నారు.

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్ : వాళ్లు చేస్తే సంసారం మిగిలిన వాళ్ళు చేస్తే వ్యభిచారం అన్నట్లు మాట్లాడతారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ తిట్టినట్లు బూతులు ఎవరు తిట్టలేదని.. తండ్రి లాగే కొడుకు కేటీఆర్ ప్రవర్తిస్తున్నారని అన్నారు. ఆ మేరకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కుటుంబంపై బండి సంజయ్ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంగళవారం మిడియాతో మాట్లాడుతూ.. బూతులు తిట్టేవాడు నోటీసిస్తే దానికి విలువ మిగతా 2 లో

6 నుంచి సామాజిక, ఆర్థిక, కుల గణన సర్వే

జిల్లా కలెక్టర్లకు ప్రభుత్వం దిశానిర్దేశం ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి సమీక్ష

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్ : భారత రాజ్యాంగం మన సమాజంలో సమానత్వాన్ని సాధించాలని అక్షయంగా పెట్టుకున్నది. ఇందుకు అనుగుణంగా రాష్ట్రంలో నవంబర్ 6 వ తేదీ నుండి సామాజిక, ఆర్థిక, కుల గణన సర్వే చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క వెల్లడించారు. సమగ్ర మిగతా 2 లో



అన్ని వర్గాలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

అనుముల కాదు.. ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి

ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో విఫలం దేవుళ్లపై ఒళ్లెసి..మాట తప్పితే రాష్ట్రానికి అరిష్టం వనపర్తి సభలో మాజీమంత్రి హాబీ షా ఐదు విమర్శలు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 29 : సాఫై ఎన్ని కేసులు పెట్టినా.. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసేదాకా ముఖ్యమంత్రిని ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి అని పిలుస్తానని మాజీ మంత్రి, ఆరిఎస్ ఎమ్మెల్యే హాబీ షారావు స్పష్టం చేశారు. కొత్త పథకాలు రాలేదని.. పథకాలు బండ్ పడుతున్నదని విమర్శించారు.

దీపావళి కానుకగా ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

డిసెంబర్ లో మిగిలిన వారికి రుణమాఫీ పత్తి తూకంలో మోసం చేస్తే తోక కట్ చేస్తాం మంత్రిపాంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి వెల్లడి

ఖమ్మం, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్: అరులైన రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరోమాడు స్పష్టం చేశారు. మిగిలిన రైతులకు కూడా ఇది వర్తిస్తుందని అన్నారు. ఎవరైనా తమకు రుణమాఫీ జరగకుంటే అధికారులతో సంప్రదించాలని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా తిరుమలాయపాలెం లో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మిగతా 2 లో



లండన్ థీమ్ నదిలా మూసి నదిని అభివృద్ధి చేసుకుందాం

ప్రభుత్వ విమ్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్టార్స్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విమ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య లండన్ పర్యటనలో భాగంగా ఎన్.ఆర్.ఐ లు మీట్ అండ్ గ్రీట్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విమ్ ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఏర్పడిన ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి ఎన్నో ప్రయత్నాలు ముఖ్యపాత్ర వహించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా వివిధ దేశాల్లో పర్యటించి ముఖ్యమంత్రి మరియు మంత్రివర్గ సభ్యులు అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది కాలంలోనే రాష్ట్రానికి 40 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు

తీసుకొచ్చారన్నారు. తెలంగాణలోని యువత ప్రపంచంలో ఎక్కడికీ వెళ్లినా సరే ఉద్యోగాలు వ్యాపారాలు చేసుకునే విధంగా వారిని తీర్చిదిద్దడానికి యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీని స్థాపిస్తున్నామని తెలియజేశారు. మూసీ నది ప్రక్షాళన కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుందని, హైదరాబాద్ నగరాన్ని ప్రపంచంలో ఉన్న నగరాలతో పోటీపడే విధంగా మూసీ నదిని అభివృద్ధి చేసి పెట్టుబడులు వ్యాపార కార్యక్రమాలు పెంపొందించేలా ప్రభుత్వం కార్యాచరణ రూపొందిస్తుందన్నారు. లండన్ లోని థీమ్ నది మరియు



దక్షిణ కొరియా రాజధాని సీయోల్ లో ఉన్న మంగివాన్ నదిల కంటే కూడా గొప్పగా మూసీ నదిని ప్రక్షాళన చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు వాటి అనుబంధాలు విధానంలో ఎన్నో మార్పులు కూడా తమ సూచనలను, సలహాలను ఇచ్చి రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. ద్రగ్గి మరయు మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక క్రడప్ట వహించింది. వాటికి సంబంధించిన వ్యవహారంలో భాగస్వామ్యం ఉన్న ఎంతటి పెద్దలైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు.. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధించిన ఎన్నో విభాగం ప్రతినిధులు గంప వేణుగోపాల్, సుధాకర్ గౌడ్, సుబ్బారాజు శ్రీకాంత్ మరియు ఇతర ఎన్నో ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ప్రగతి విద్యానికేతన్లో కథా రచన శిక్షణా శిబిరం



అంబర్పేట, రోమింగ్ స్టార్స్: మాడభూషి రంగాచార్య స్మారక కమిటీ వారు ప్రగతి పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు కథా రచనలో మంగళవారం శిక్షణా శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. వి.ఆర్. శర్మ (బాల సాహితీవేత్త), కథల తాతయ్యగా పిలువబడే వీరు, విద్యార్థులకు కథలు ఎలా రాయాలో, అందులోని మెలకువలను చక్కగా వివరించారు. జొన్నలగడ్డ శ్యామల (బాల సాహితీవేత్త), డా. అమరవతి సీరజ (అనువాదకురాలు), శీల పల్లవి గారు (జిర్నల్, ఇంగ్లీష్ భాషల్లో నేర్పరి), మాడభూషి లలిత (నిర్వాహకురాలు) వీరందరూ విద్యార్థులకు కథలు రాయడంలో మరికొన్ని ముఖ్యమైన విషయాలు తెలియజేశారు. తదుపరి, విద్యార్థులందరితో కథలు రాయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం పట్ల పలువురు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు తమ అభిప్రాయాలను తెలియజేశారు. కథా రచనలో విజేతలైన విద్యార్థులకు అతిథులు బహుమతులు అందజేశారు. ప్రిన్సిపాల్ సుధాకర్, జ్యోత్స్నా అతిథులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 70 మంది విద్యార్థులు, చైర్మన్ మధుసూదన్, అడ్మిన్ ఆఫీసర్ సత్యనారాయణ తెలుగు భాషా ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న ఆపన్న హస్తం

ఏటవే ఆంధ్రజ్యోతి సీనియర్ వీడియో కెమెరా మెన్ కి 30 వేల ఆర్థిక సహాయం ఆరోగ్యం బాగాలేక చికిత్స పొందుతున్న వరంగల్ కి చెందిన రాజ్ కుమార్ వాళ్ల కొడుకు కూతురికి 30 వేల చెక్కును అందించిన ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న



వరంగల్ కు చెందిన ఏటవే ఆంధ్రజ్యోతి సీనియర్ వీడియో జర్నలిస్ట్ కి ఆరోగ్యం బాగాలేక ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఇబ్బందులు పడుతున్న కుటుంబానికి బాసటగా నిలిచిన ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న వాళ్ల కుటుంబ సభ్యులకు 30 వేల చెక్కును అందించి భరోసా కల్పించిన మల్లన్న. ఎంతోమంది జీవితాలను తన కెమెరాలు బంధించి ఎంతో మందికి హెల్త్ చేసిన మన వీడియో జర్నలిస్టు మిత్రుడికి నా వంతుగా సహాయం చేస్తూ ఉన్నాను మీ వంతుగా మీరు కూడా సహాయం చేస్తారని ఆశిస్తున్నాను అని తెలిపిన ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న.

గురుకుల విద్యాలయాల ఆటల పోటీలు గ్రాండ్ సక్సెస్



విజేతలకు బహుమతుల అందజేత
భువనగిరి, రోమింగ్ స్టార్స్: మహాత్మ జ్యోతిబాపూల్ గురుకుల విద్యాలయాల ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా 14

సంవి 19 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సుగల విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎస్.ఓ.ఈ అనంతారంలో గెలిచినటువంటి విద్యార్థులకు బహుమతులను పంపిణీ చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసినటువంటి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా గురుకులాల ఆర్.సి.ఓ. సంధ్యారాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు క్రీడలు శారీరక దారుద్యము తోపాటు మానసిక ఉల్లాసాన్ని,

పెంపొందిస్తాయి విద్యతో పాటు క్రీడలు కూడా విద్యార్థులను ఉన్నత శిఖరాల సాధించడానికి దోహదపడతాయని పేర్కొన్నారు ఎస్.ఓ.ఈ అనంతారం సూర్య ప్రిన్సిపాల్ వీరమల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ క్రీడల ద్వారా విద్యార్థులలో పట్టుదల చురుకుదనం పెరుగుతుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు మరియు కళాశాల అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

సమ సమాజ స్థాపన ఏబీవీపీ లక్ష్యం



రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నరసింహమూర్తి జనగామ జిల్లా కార్యదర్శిగా డాక్టర్ భార్గవ నియామకం

జనగామ, అక్టోబర్ 29: (రోమింగ్ స్టార్స్) విశ్వహిందూ పరిషత్ జనగామ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా డా. మోహనకృష్ణ భార్గవ ను నియమిస్తూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొజ్జనపల్లి నరసింహమూర్తి మంగళవారం అధికారికంగా ప్రకటించారు. భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని విశ్వహిందూ పరిషత్ కార్యాలయంలో ఐదు జిల్లాల కార్యవర్గ ముఖ్య పదాధికారులతో సందాల చందర్ బాబు అధ్యక్షతన వరంగల్ విభాగ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వీ.హెచ్.పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొజ్జనపల్లి నరసింహమూర్తి ముఖ్య అతిథిగా, భువనగిరి డల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శివరాములు అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. జనగామ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక వేత్త, సామాజిక కవి, రచయిత డాక్టర్ ఎక్కవేవి మోహనకృష్ణ భార్గవ ని జనగామ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియామకం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నరసింహమూర్తి మాట్లాడుతూ విశ్వశాంతి, ధర్మ పరిరక్షణ, హిందూ జాగృతి, ఆధ్యాత్మిక ధార్మిక వైతన్యం, వికాస సత్సంగం, సేవా సంస్కరణ వంటి అనేక ధార్మిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించే ప్రపంచస్థాయి సంస్థ విశ్వహిందూ పరిషత్ సమాజ స్థాపన నే లక్ష్యంగా



పనిచేస్తుందని వివరించారు. ఏబీవీపీ పరివారంలోకి డాక్టర్ మోహనకృష్ణ భార్గవ కి కాపాయి కందువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. మోహనకృష్ణ తనవైన రచనలు, ఆధ్యాత్మిక వైతన్య కార్యక్రమాలు, పటిష్టమైన సంఘ నిర్మాణ శైలి, షక్తి నిర్మాణం, వ్యవస్థలో వైతన్యం తీసుకురాగల సామర్థ్యం, అనేక రంగాల్లో నిష్ణాతులైన తీరు పక్ష ఆయన హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ డాక్టర్ భార్గవ ఈ పదవిని సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తారని విశ్వాసం తో ఈ నియామకం చేయడం జరిగిందని వారు అన్నారు. విద్యాపంతులైన డాక్టర్ భార్గవ ఇంకా సమాజంలో ఆధ్యాత్మిక, ధార్మిక వైతన్యం తీసుకువచ్చేందుకు విశేషంగా కృషి చేస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తూ ప్రముఖులు అనేకులు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందాల చందర్ బాబు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా విశ్వహిందూ పరిషత్ విస్తృత కార్యక్రమాలు, గ్రామ స్థాయి వరకు కమిటీ నిర్మాణం చేపట్టవలసిందిగా కోరారు. తనపై విశ్వాసంతో ఈ బాధ్యతలు అప్పగించిన విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర, కేంద్ర, విభాగ అధికారులకు ఈ సందర్భంగా జనగామ జిల్లా కార్యదర్శి గాని నియామకమైన డాక్టర్ భార్గవ ధన్యవాదాలు తెలుపతూ సమర్థవంతంగా తన బాధ్యతలను నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ అధ్యక్షులు జయపాల్ రెడ్డి, భూపాలపల్లి అధ్యక్షులు దేవరామ్, మరియు ఇతర జిల్లాల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పదాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అనేకమంది ప్రముఖులు, వివిధ విభాగాల కార్యకర్తలు పాల్గొని మోహనకృష్ణ కి అభినందనలు తెలిపారు.

విల్లా కోంటే రూ.4 కోట్ల కారు ప్రీ

స్టూడియో, అక్టోబర్ 29 : నోయిదాకు చెందిన ఓ ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థ బంపర్ ఆఫర్ ప్రకటించింది. తమ అగ్గరి విల్లాలను కొనుగోలు చేసిన వారికి ఇంటికి చెందిన సూపర్ అగ్గరి కార్ల తయారీ సంస్థ ఆటోమోబిలి లాంబోర్గిని కారును కాంప్లెమెంటరీ కింద అందజేయనున్నట్లు తెలిపింది. నోయిదాలోని ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలపర్ అయిన జేపీ గ్రీన్స్.. గ్రేటర్ నోయిదాలో 3 బిహెచ్, 4 బిహెచ్, 5 బిహెచ్, 6 బిహెచ్ సహా పలు విల్లాలను నిర్మించింది. వీటి ధరలు రూ.51 లక్షల నుంచి రూ.30 కోట్ల వరకూ నిర్మించింది. కొనుగోలు దారులను ఆకర్షించేందుకు ఆఫర్ను కూడా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు రియల్టర్ గౌరవ్ గుప్తా తమ సంస్థ నిర్మించిన అల్ట్రా ప్రిమియం విల్లాలను కొనుగోలు చేసే వారికి సోపర్ మీడియా వేదికగా బంపర్ ఆఫర్ను ప్రకటించారు. రూ.26 కోట్ల కంటే ఎక్కువ ధర కలిగిన విల్లాలను కొంటే రూ.4 కోట్ల కంటే ఎక్కువ విలువైన కాంప్లెమెంటరీ లాంబోర్గిని ఉ రన్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

విమాన టిక్కెట్ల పేరుతో దోపిడీ

కేంద్ర పౌర విమానయానశాఖ మంత్రికి నారాయణ లేఖ

స్టూడియో, అక్టోబర్ 29 : విమాన టిక్కెట్ల ధరలపై సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ పైర్ అయ్యారు. టిక్కెట్ల ధరలను సంబంధించి కేంద్ర పౌర విమానయానశాఖ మంత్రి రామోహన్ నాయుడుకు నారాయణ లేఖ రాశారు. విమాన ప్రయాణికులను విమాన సంస్థలు దోచుకుంటున్నాయని మండిపడ్డారు. హాలిక సదుపాయాలు ప్రభుత్వం కలిపిస్తే ప్రైవేట్ విమానయాన సంస్థలు అడ్డగోలుగా టిక్కెట్ రేట్లు పెంచుతున్నాయని వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రయాణ దూరం మారనప్పుడు టిక్కెట్ల ధరలు ఎలా పెంచుతారని ప్రశ్నించారు. ప్రజలను లూటీ చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



లోటస్ ల్యాప్ లో పర్యావరణ అనుకూల దీపావళి ప్రతిజ్ఞ

పర్యావరణ పరిరక్షణ నా ధ్యేయం: కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి



దిల్ సుఖ్ సగర్, రోమింగ్ స్ట్రాస్: దీపావళి పండుగను పర్యావరణానికి అనుకూలంగా జరుపుకోవాలని దిల్సుఖ్ సగర్ మరియు బోడుప్పల్ శాఖలోని లోటస్ ల్యాప్ పబ్లిక్ స్కూల్స్ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు మంగళవారం ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రీన్ అంబాసిడర్ మరియు పర్యావరణ పరిరక్షణ మండలి జాతీయ సలహాదారు కోమటి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, విద్యార్థులకు పర్యావరణాన్ని కాపాడటంలో వారి బాధ్యతను వివరించారు. పర్యావరణాన్ని ప్రేమించడమే కాకుండా దాని పరిరక్షణలో తమ పాత్రను ఎలా నిర్వహించాలో విద్యార్థులకు వివరించారు.

దీపావళిని పర్యావరణానికి అనుకూలంగా జరుపుకోవడాన్ని ఉద్దేశిస్తూ విద్యార్థులు చేసిన ప్రతిజ్ఞలు:

- నేను దీపావళిని పర్యావరణానికి అనుకూలంగా జరుపుకుంటానని ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్నాను.
- వాయు మరియు శబ్ద కాలుష్యాన్ని తగ్గించేందుకు హానికరమైన బాణాసంచా పెట్టడాన్ని నివారించాను.
- పూలు, ఆకులు మరియు మట్టి దీపాలు వంటి సహజ మరియు సురక్షిత అలంకరణలను ఫాస్టిక్ పదార్థాల స్థానంలో ఉపయోగిస్తాను.
- విద్యుత్ ను అదా చేసేందుకు కేవలం అవసరమైన దీపాలను మాత్రమే వెలిగించి, అవసరం లేని సమయంలో వాటిని ఆర్పాశాను.
- స్థానిక కళాకారులను ప్రోత్సహిస్తూ పర్యావరణ అనుకూల మట్టి దీపాలు మరియు సేంద్రియ రంగులను రంగోలి కోసం ఉపయోగిస్తాను.
- నా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచి, వ్యర్థాలను సరిగా పారవేయటం ద్వారా బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తాను.
- పర్యావరణ అనుకూల దీపావళి సందేశాన్ని నా స్నేహితులు మరియు కుటుంబ సభ్యులతో పంచుకుని వారిని కూడా ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములను చేస్తాను.



8. ప్రకృతిని గౌరవిస్తూ, జంతువులను కాపాడుతూ ఆరోగ్యకరమైన మరియు సురక్షిత దీపావళిని జరుపుకుంటానని ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్నాను.

ఈ ప్రతిజ్ఞతో విద్యార్థులు పర్యావరణ పరిరక్షణలో తమ భాగస్వాములుగా బలపరిచారు. దిల్సుఖ్ సగర్ శాఖ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నాగలక్ష్మి గారు బోడుప్పల్ శాఖ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నాగలక్ష్మి గారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విద్యార్థుల ప్రతిజ్ఞలను ప్రోత్సహించారు. పర్యావరణ అనుకూల దీపావళి ద్వారా పచ్చటి భూమిని కాపాడే ప్రయత్నంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని వారు సందేశం ఇచ్చారు.

అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో తటస్థ వైఖరి వాషింగ్టన్ పోస్ట్ వెల్లడి

న్యూయార్క్, అక్టోబర్ 29 : మరో వారంలో అగ్రరాజ్యం అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికలు జరగనున్న క్రమంలో ప్రచారం వేడుకుతోంది. పోటాపోటీ ప్రచారంలో ఇద్దరూ దూసుకుపోతున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో డెమోక్రటిక్ పార్టీ అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా ప్రస్తుత ఉపాధ్యక్షులు కమలా హారిస్, రిపబ్లికన్ పార్టీ అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ బరిలోకి దిగారు. ఇరువురూ ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. గెలుపే లక్ష్యంగా ఒకరిపై ఒకరు తీవ్ర విమర్శలు చేసుకుంటున్నారు. ఇక ఈ ఎన్నికల వేళ.. యూఎస్ కు చెందిన ప్రముఖ వార్తాపత్రిక వాషింగ్టన్ పోస్ట్ ఊహించని షాక్ ఇచ్చింది. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఇద్దరు అభ్యర్థుల్లో ఎవరికి మద్దతు ఇవ్వకూడదని వాషింగ్టన్ పోస్ట్ నిర్ణయించింది. ఈ నిర్ణయంతో వాషింగ్టన్ పోస్ట్ దాదాపు 2 లక్షల మంది సబ్స్క్రిబర్లను కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. మరోవైపు వాషింగ్టన్ పోస్ట్ నిర్ణయాన్ని పత్రిక యజమాని, అమెజాన్ వ్యవస్థాపకుడు జెఫ్ బెజోస్ సమర్థించారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో క్రిడ్ ప్రోకోకు తావు లేదన్నారు. విశ్వసనీయత పెంచేందుకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. సోషల్ వారం మధ్యాహ్నం నాటికి 2 లక్షల మందికిపైగా వాషింగ్టన్ పోస్ట్ డిజిటల్ సబ్స్క్రిప్షన్ లను రద్దు చేసినట్లు ఎన్టీఆర్ మీడియా అవుట్ లెట్ ను ఊటంకిస్తూ ఓ నివేదిక తెలిపింది. అన్ని రకాలు వెంటనే అమలులోకి రావని ఎన్టీఆర్ నివేదిక పేర్కొంది. ఇక ఈ సంఖ్య పెరపర చెల్లింపు సర్క్యులేషన్ లో ఉన్న 2.5 మిలియన్ల సబ్స్క్రిబర్లలో 8 శాతంగా ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఇందులో ప్రింట్ మీడియా కూడా ఉన్నట్లు పేర్కొంది. అలాగే పలువురు కాలమిస్టులు వాషింగ్టన్ పోస్ట్ కు రాజీనామా చేసినట్లు ఎన్టీఆర్ నివేదించింది. అయితే, ఈ నివేదికపై స్పందన కోసం రాయిటర్స్ చేసిన అభ్యర్థనకు వాషింగ్టన్ పోస్ట్ నిరాకరించింది.

శిలాజ ఇంధనాలతో పెనుముప్పు



గ్లోబల్ వార్మింగ్ కు ఇదే కారణం ఆందోళనకరంగా ఢిల్లీ వాతావరణ కాలుష్యం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 29 : శిలాజ ఇంధనాల పెరుగుదలతో ప్రపంచానికి పెనుముప్పు తప్పదని ఓ నివేదిక తెల్పింది. బొగ్గు, చమురు, గ్యాస్ వంటి శిలాజ ఇంధనాలను వివేచనంగా వాడుతుండటంతో.. గ్లోబల్ వార్మింగ్ పెరిగిపోతుందని.. దీంతో అక్షలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని పేర్కొంది. దీనికి సంబంధించిన వివరీత పరిణామాల కారణంగా అనేక రకాల సస్థాలను చవిచూస్తున్నాం. భవిష్యత్తులో మరింత తీవ్ర పరిణామాలు ఎదురౌతే తప్పదని ఆ నివేదిక హెచ్చరించింది. ఒక్క భారత్ లోనే 2 నిమిషాలకు ఒకరు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఓ నివేదిక ఇప్పటికే వెల్లడించింది. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ, ప్రపంచ వాతావరణ సంస్థ వంటి పలు సంస్థలకు చెందిన నిపుణులు ఈ నివేదనకు రూపొందించారు. ఈ శతాబ్దం చివరి నాటికి గ్లోబల్ వార్మింగ్ 2.7 డిగ్రీల సెల్సియస్ పెరగనుందని నివేదిక తెలిపింది. ఈ శిలాజ ఇంధనాల వాడకం వల్ల ఏర్పడే కాలుష్యం కారణంగా.. అక్షలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆ నివేదిక వెల్లడించింది. శిలాజ ఇంధనాల వాడకాన్ని తగ్గించడంతో పాటు ఆరోగ్య కార్యక్రమాలపై మరింత పట్టణి పెట్టాలని ప్రపంచ దేశాలకు సూచించారు. శిలాజ ఇంధనాల పెరుగుదలతో అహార భద్రత, అంటు వ్యాధుల వ్యాప్తి, అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, విద్యుత్ సంక్షోభం, గాలి కాలుష్యం వంటివి పెరుగుతాయని హెచ్చరించింది. మరణాల రేటు కూడా గణనీయంగా పెరుగుతుందని నిపుణులు హెచ్చరించారు. శిలాజ ఇంధనాలకు రాయిటీలు ఇవ్వడం తగ్గించాలని సూచించారు. వీలైనంత

లోకపాల్ ఏర్పాటు... దర్యాప్తు సంస్థలకు స్వయంప్రతి

దర్యాప్తు సంస్థలంటే ప్రతి ఒక్కరికి భయం ఉండాలి. కానీ ఇప్పుడా భయం లేకుండా పోయింది. ఎందుకంటే రాజకీయ అవినీతికి సంబంధించి ఒక్క కేసులో కూడా దోషులకు శిక్షలు పడడం దాఖలాలు లేవు. దర్యాప్తు సంస్థల నిజాయితీ కూడా లోపించింది. ఏ కేసును కూడా పక్కాగా విచరణ చేసి ధృవీకరించలేకపోతున్నారు. దెబ్బతిన్న దర్యాప్తు సంస్థల ప్రతిష్ఠను పునరుద్ధరించాలి. అలాగే ప్రజల్లో కోల్పోయిన విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టాలి. అంతకన్నా ముఖ్యంగా ప్రజాతంత్ర, రాజ్యాంగ బద్ధ సంస్థలను నిర్వహించే సేనలకు ఇంతకాలం జరగిన ప్రయత్నాలను ఇకముందు సాగకుండా చూడాలి. రాజ్యాంగ సంస్థలను, జవాబుదారీతనాన్ని, పారదర్శకతను, ప్రజా స్వామ్యాన్ని కాపాడుకోగలం అన్న నమ్మకాన్ని కల్పించాలి. గతంలో అధికారుల అవినీతి వ్యవహారం కూడా సీబిఐ పరువునే కాకుండా మోడీ ప్రభుత్వ ప్రతిష్ఠను కూడా ముంటకలిపాయి. అందువల్ల ఇలాంటి వ్యవహారాలు ఇక ముందు సాగకుండా మొత్తం వ్యవహారాలను సేవీకరించి దర్యాప్తు సంస్థలను బలోపేతం చేయాలి. నిబద్ధత కలిగిన, నిభార్లుయవ అధికారులను నియమించాలి. ఆయా సంస్థలు ప్రజల్లో విశ్వాసం కోల్పోయే ప్రమాదం లేకుండా జాగ్రత్త పడాలి. లోకపాల్ సంస్థను ఏర్పాటు చేసి దాని ఆధ్వర్యంలో కేసులు దర్యాప్తు చేపట్టడం ద్వారా కేంద్రం తన నిజాయితీని నిరూపించుకోవాలి. రాజకీయ అవినీతి నిర్మూలనకు లోకపాల్ ఒక్కటే శరణ్యం. దీనికి కనీసం దర్యాప్తు చేయాలి. ఎవరు అవినీతికి పాల్పడినా లోకపాల్ పరిధిలోకి తీసుకుని రావాలి. ఇప్పటికే ఆయా రాష్ట్రాల సిఎంఐ, పలు రాజకీయ పార్టీల నేతలపై జరుగుతున్న దాడులపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని టిఆర్ఎస్, తృణమూల్, ఆప్ కాంగ్రెస్ తదితర పార్టీల నేతల్లో ఆరోపిస్తున్నాయి. అంతేగాకుండా మీ నిజాయితీ బెదిరమన్న అమ్మమ్మలకు ఇస్తున్నాయి. ఇలా దర్యాప్తు సంస్థల ప్రతిష్ఠ దెబ్బతినకుండా, పటిష్టంగా స్వతంత్రంగా పనిచేసేలా చేయడం ప్రభుత్వ విధి. అందుకు తగువిధంగా ప్రయత్నాలు చేయాలి. గత దశాబ్ద కాలంలో అంటే మోడీ హయాంలో నమోదైన ఇదీ, సిబిఐ కేసుల్లోని నిరుగారి పోతున్నాయి. ఈ కారణంగా చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఏ పని చేసినా శిక్ష తప్పదన్న భయం లేకుండా పోతోంది. అయితే ఇటీవల కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలను అధికార పార్టీ తన స్వార్థం కోసం వినియోగించుకుంటుందన్న భావన ఉంది. బిజెపి దీనిని తనకు అనుకూలంగా మలచుకుందన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వివక్ష పార్టీలు పని గట్టుకుని దీనిపై ఆరోపణలు చేస్తూనే ఉన్నాయి. దీనికి తగ్గట్టుగా దర్యాప్తు సంస్థల పనితీరు కూడా ఉంది. నిజానికి దర్యాప్తు సంస్థలను స్వతంత్రంగా పనిచేయించాలి. రాజకీయ అతీతంగా నడుచుకునేలా చేయాలి. అలా చేస్తేనే రాజకీయ పార్టీలకు కూడా భయం ఉంటుంది. అలాగే కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థల్లో అవినీతి, అక్రమాలకు తావు లేకుండా స్వతంత్రంగా పనిచేసుకునేలా చేయాలి. స్వతంత్రంగా తరహాలో స్వతంత్రంగా గా దర్యాప్తు సంస్థలను బలోపేతం చేయాలి. రాజకీయ అవినీతిని కట్టడి చేసేందుకు దర్యాప్తు సంస్థలను బలోపేతం చేయాలి. ఈ సంస్థలు ఎలాంటి కేసులైనా సమర్థంగా దర్యాప్తు చేయగలగాలి. ఎప్పటి కడపకు చెందిన మాజీ ఎంపి వివేకా నందరెడ్డి హత్య కేసులో సిబిఐ దర్యాప్తులో పురోగతి కనిపించడం లేదు. ఈ కేసులో దర్యాప్తు నత్తనడక జరగడం, హత్యకు గల కారణాలు గుర్తించకపోవడంతో సంస్థ పనితీరుపై అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. కొందరు అధికారుల తీరు కారణంగా కూడా సంస్థ ప్రతిష్ఠ మసకబారగలదు. దివంగత ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ హయాం నుంచే పాలకపార్టీ ప్రత్యర్థులను వేధించడానికి సిబిఐని ఒక పాపుగా కేంద్రం వాడుకుంటూ వచ్చింది. అధికారంలో ఉన్న పెద్దలకు కనుసన్నల్లో దర్యాప్తులు సాగుతున్నాయి. రాజకీయ వ్యతిరేకులను లోపలేయడం కోసం మాత్రమే సిబిఐ పనిచేస్తుంది అన్న రీతిలో కేసులు తీరు ఉంటోంది. ఇలా చేయడం అలవాటు చేసుకున్న సిబిఐకి మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మరింత విమర్శలను మూటగట్టుకుంది. వివక్షాలను వేధించడానే సిబిఐ పనిచేస్తోందన్న విమర్శలు ఇటీవల ఎక్కువయ్యాయి. ఎందుకంటే కాంగ్రెస్ కంటే భిన్నంగా మోడీ ఉంటారను కున్నా.. ఉండలేక పోతున్నాం.

జీషన్ సిద్దిక్ కి, బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ కు బెదిరింపు ఒకరిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

ముంబాయి, అక్టోబర్ 29 : మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బాలీవుడ్ హత్య తర్వాత ఆయన కుమారుడు, ఎన్టీసీ (అజిత్ వహర్) నేత జీషన్ సిద్దిక్ కి, బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ కు బెదిరింపు కార్డు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. చంపేస్తామంటూ సదరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. ఈ బెదిరింపు కార్డు అక్టోబర్ 25వ తేదీన వచ్చినట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. ఈ బెదిరింపులపై జీషన్ సిద్దిక్ కి కార్యాలయ నిర్బంధ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు.. బెదిరింపులకు పాల్పడింది నోయిదాకు చెందిన 20 ఏళ్ల వ్యక్తి మహ్మద్ తయ్యబ్ గా గుర్తించారు. తాజాగా అతడిని అరెస్టు చేశారు.

అక్టోబర్ 17న కూడా బెదిరింపులు..

ప్రాణాలతో ఉండాలన్నా, బిస్మిల్ గ్యాంగ్ లో ఉన్న వైరానికి ముగింపు పలకాలంటే రూ.5 కోట్లు ఇవ్వాలంటూ సల్మాన్ ఖాన్ కు హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు ముంత్రి బ్రాఫిట్ పోలీసుల వాల్చన్ నందర్ కు అక్టోబర్ 17 రాత్రి మెసేజ్ చేశారు. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు ఆ సంబంధి ఎవరిది, మెసేజ్ ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందని కనుక్కోనే పనిలో పడ్డారు. ఈ కేసులో జంషెద్ పూర్ 24 ఏళ్ల కూరగాయల అమ్మకందారుడు షేక్ హుస్సేన్ షేక్ మోసాస్ ను అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది.





అన్ని వర్గాలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

వనపర్తి, అక్టోబర్ 29 : నాపై ఎన్ని కేసులు పెట్టినా.. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసేదాకా ముఖ్యమంత్రిని ఎగవేతల రేపంకేరెడ్డి అని పిలుస్తానని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రాపు సుప్రం చేశారు. కొత్త పథకాలు రాలేదని.. పథకాలు బండ్ పెడుతున్నదని విమర్శించారు. బతుకమ్మ వీరలు లేవు.. కేసీఆర్ కిట్లు లేవు.. చెరువుల్లో చేప పిల్లలు లేవు.. బీఆర్ఎస్ ప్రశ్నిస్తుంది. కనుక ఆ మాత్రం అయినా చేస్తున్నారు. వరంగల్ డిక్టేషన్లో అనేక హామీలు ఇచ్చారని.. ఒక్కటైనా అమలు అవుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. అయితే, దేవుడి మీద ఒట్టు అడిగితే తిట్లు అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. తిట్లతో పాటు కేసులు కూడా పెడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ అంటేనే పోరాటం గడ్డ, పండ్లబాబు, వైఎస్ మీద పోరాటం చేసినోళ్లమని గుర్తు చేశారు. వనపర్తిలో నిర్వహించిన రైతాంగ, ప్రజా నిరసన సదస్సులో హరిశ్చంద్రాపు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదివేల మంది స్వచ్ఛందంగా తరలిరావడం చూస్తే రేపంకే రెడ్డి ప్రభుత్వం మీద రైతులు ఎంత ఆగ్రహంగా ఉన్నారనే దానికి నిదర్శనమన్నారు. డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ చేస్తా అన్నది చెయ్యలేదని.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పందాగొట్టు వరకు చేస్తామని మాట తప్పారన్నారు. ఈయన చెబితే నమ్మరని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు వేసేదని.. కురుమూర్తి, జోగులాంబ అమ్మవారు, అక్షీనరసింహస్వామిపై ఒట్టు వేసి మాట తప్పారని హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. రూ.45వేలకోట్లని.. రూ.29వేలకోట్లు అని.. రూ.17వేల కోట్లు చేసినట్లుగా ప్రచారం చేశారన్నారు. సగం మందికి సైతం రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. కేసీఆర్ అందరికీ రైతుబంధు ఇస్తే నిబంధనలు పెట్టి రుణమాఫీ ఎగవేశారన్నారు. పాలకుడు దేవుళ్లపై ఒట్టుపెట్టి మాట తప్పితే రాష్ట్రానికి అరిష్టం అవుతుందని తాను దేవుడి దగ్గరకి వెళ్లినా.. ప్రజల్ని కాపాడు.. పాపాత్ముడిని క్షమించమని వేడుకున్నానన్నారు. దానికి కూడా నా మీద కేసులు పెట్టారన్నారు. మోసం చేసినపు నీ పేరు ఏనుముల రేపంకే రెడ్డి కాదు ఎగవేతల రేపంకే రెడ్డి అన్నానన్నారు. పది నెలలు అయ్యింది మేనిఫెస్టోలో చెప్పినవి అమలు చేయలేదు అంటే బేగంబజార్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసులు పెట్టారన్నారు. బిడ్డా రేపంకే రెడ్డి నున్నా నా మీద ఎన్ని కేసులు పెట్టినా.. నీ హామీలు అమలు చేసేదాకా నిన్ను ఎనుముల రేపంకే రెడ్డి కాదు, ఎగవేతల రేపంకే రెడ్డి అని పిలుస్తానని సుప్రం చేశారు. రైతుబంధు, రుణమాఫీ, బీమా పేరిట రూ.1.50లక్షల కోట్లు కేసీఆర్ రైతులకు ఇచ్చింది కానీ



దబ్బులు ఇవ్వడం లేదన్నారు. రైతులు ఎన్నో ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారు. అన్ని వర్గాలు ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారన్నారు. కరెంట్ బిల్లులు పెంచవద్దని కోట్లడితే పెంచలేదని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పోరాటం వల్లనే ఇది సాధ్యమైందన్నారు. అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ మెడలు పంచి రైతుబంధు ఇప్పిస్తానన్నారు. మహిళలకి 2500 మహిళాకీర్తి, అటో డ్రైవర్లకు, వ్యవసాయ కూలీలకు చెప్పినట్లు హామీలు ఇవ్వాలన్నారు. ఆక్రమ కేసులకు భయపడేది లేదన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో లీగల్ సెల్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 480 మందికి స్వే తెచ్చామన్నారు. ఆక్రమ కేసులు పెడుతూ కొందరు పోలీసులు అతిగా వ్యవహరిస్తున్నారని.. వారి పేర్లు డైరీలో రాసిపెడుతున్నామని హరిశ్చంద్రాపు హెచ్చరించారు. సీఎం రేపంకే రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చేవరకు వదిలిపెట్టమని హెచ్చరించారు. ఢిల్లీకి మూటలు పంపించుకు..లక్షా 50 వేల కోట్ల రూపాయలతో మూసీ సుందరీకరణకు దబ్బులిచ్చే సీఎం రేపంకేరెడ్డికి రైతులకు రైతుభరోసా ఇచ్చేందుకు నిధులు లేవా అని హరిశ్చంద్రాపు నిలదీశారు. పత్తి రైతులకు మద్దతు ధర లేక రైతులు అవస్థలు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రేపంకే ప్రభుత్వం మెడలు పంచుతామని హరిశ్చంద్రాపు వార్షికోత్సవం ఇచ్చారు. మహిళలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.25 వేల బాకీ పడిందని అన్నారు. పోరాటాలతోనే సమస్యల పరిష్కారం జరుగుతుందని సుప్రం చేశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలని హరిశ్చంద్రాపు పిలుపునిచ్చారు.

రేపంకే రెడ్డి రుణమాఫీ అని చెప్పి పచ్చి మోసం చేసింది. అన్ని పంటలకు బోసెస్ అని చెప్పి, సన్నాలకు అని మాట తప్పారు డెడ్లైన్, పేపర్ హెడ్లైన్ మారినయన్నారు. గతంలో వనపర్తిని వలసల వనపర్తి అనేవారని.. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక బుద్ధారం బ్రాండ్ కెనాల్, ఘనపూర్ అం తప్పించామన్నారు. కేసీఆర్ తో వలసల వనపర్తిని పరికోతల వనపర్తి అయ్యిందన్నారు. ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, మెడికల్ కాలేజీ, నర్సింగ్ కాలేజీ తెచ్చారన్నారు. వనపర్తిని సరస్వతి నిలయం చేసింది నిరంజన్ రెడ్డినన్నారు. జీవీ29 తెచ్చి ఎస్సీ, ఎస్టీలకు ఉద్యోగాలు రాకుండా చేస్తున్నది అన్నామంది అంటే పిల్లల ఈపులు పగల కొడుతున్నదని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ఫెయిల్ అయ్యారని.. పిల్లల ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్

యువత తలచుకుంటే అద్భుతాలు

రోజ్ గార్ మేళా కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 : యువతతో ఎన్నో అద్భుతాలు చేయవచ్చని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వికసిత భారత్ దిశగా ముందుకెళ్తున్నామని, మరో 25 ఏళ్ల పాటు మనకు అమృత కాలమని తెలియజేశారు. వివిధ దేశాలలో యువత జనాభా తగ్గుతోందని, మన వద్ద పుష్కలంగా ఉన్నారని కేంద్ర మంత్రి తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని భారతీయ విద్యాభవన్ పాఠశాలలో రోజ్ గార్ మేళా కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విభాగాల్లో ఎంపికైన 155 మందికి నియామక పత్రాలు అందించారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. శాంతిభద్రతలు సరిగా లేకుంటే దేశంలోకి వెళ్లుబదులు రావని, తీవ్రవాదులను కఠినంగా శిక్షిస్తున్నామన్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి పెంచి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని, విద్యుత్ కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని, వ్యవసాయ విధానంలో పెను మార్పులు తీసుకొచ్చామన్నారు.

ప్రజావాణికి 588 దరఖాస్తులు రాక



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 : మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ప్రజాభవన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 588 దరఖాస్తులు అందాయి. మైనారిటీ వెల్ఫేర్ శాఖకు సంబంధించి 221, పంచాయతీ రాజ్ మరియు గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కు సంబంధించి 98, విద్యుత్ శాఖ కు సంబంధించి 84, రెవెన్యూ పరమైన

సమస్యలకు సంబంధించి 55, ప్రవాసీ ప్రజావాణి ద్వారా 4, ఇతర శాఖలకు సంబంధించి 126, దరఖాస్తులు అందినట్లు అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజావాణి కార్యక్రమం వైస్ చైర్మన్ డా. చిన్నారెడ్డి, ప్రజాపాలన ప్రత్యేక అధికారి శ్రీమతి దివ్య మరియు గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కు సంబంధించి 98, విద్యుత్ శాఖ కు సంబంధించి 84, రెవెన్యూ పరమైన

తెలంగాణ పోలీసులకు దీపావళి శుభవార్త

సరెండర్ లీవ్ల బడ్జెట్ రూ.182.48 కోట్లు విడుదల
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 : తెలంగాణ పోలీసులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దీపావళి శుభవార్త తెలిపింది. పోలీస్ సిబ్బందికి పెండింగ్లో ఉన్న సరెండర్ లీవ్ల బడ్జెట్ రూ.182.48 కోట్లను మంజూరు చేసింది. సిఎం రేపంకే రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టిల ఆదేశాల మేరకు ఆర్థికశాఖ ఉత్తర్వులను జారీ చేసింది. ఎంతోకాలంగా పోలీస్ సిబ్బంది ఎదురుచూస్తున్న సరెండర్ లీవ్లకు సంబంధించిన బడ్జెట్ను విడుదల చేయడంపై పోలీస్ అధికారుల సంఘాలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. మిగిలిన బకాయిలను దశలవారీగా త్వరితగతిన మంజూరు చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాట్లు చేస్తుంది. ఇంతకాలం పోలీసు సిబ్బందికి సరెండర్ డబ్బులు సకాలంలో అందకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఆదివారాలు, సెలవులు, పండగలు... ఇతర ముఖ్యదినాల్లో సైతం పోలీసులు విధులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. గతేడాది జూలై, నవంబర్, ఈ ఏడాది జనవరికి సంబంధించిన డబ్బులు చాలా మంది పోలీసు సిబ్బందికి అందలేదు. నెలలో 30 రోజులూ ద్యూటీలో ఉండాల్సిందే. అందుకే వీరికి ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకంగా సరెండర్ లీవ్ల పేరుతో ప్రోత్సాహకం అందిస్తోంది. దీనికి తోడు ఆరు నెలలుగా టీవీ, నాలుగోళ్లగా డీవీలు చెల్లించకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో సరెండర్పై ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి. తాజాగా ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయడంతో పోలీసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

3లక్షలు లంచం తీసుకుంటూ దొరికిపోయిన అధికారులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 29 : రాష్ట్రంలో అవినీతి అధికారులపై దీసీబీ ఉక్కుపాదం మోపుతోంది. వివిధ ప్రాంతాల కోసం వచ్చే వారి అవసరాలను అసరాగా చేసుకుని ఇష్టం వచ్చినట్లుగా లంచాలు దండుకుంటున్నారు. అలాంటి అధికారులపై ఎసిబీ కన్వేసి కటకటాల వెనక్కి నెడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే మంగళవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో మరో ఇద్దరు అవినీతి అధికారులు అడ్డంగా దొరికి పోయారు. కొత్తగూడెం జిల్లా మెడికల్ కళాశాల ఎవో ఖలిబిల్లా, జానియర్ అనిస్వంధం సుధాకర్ లంచం తీసుకుంటూ దీసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డారు. ఓ వ్యక్తి నుండి రూ. 3 లక్షలు లంచం తీసుకుంటుండగా దీసీబీ అధికారులు పట్టుకున్నారు.



పార్కులా ఈ కార్ రేస్ నిర్వహణలో నిధుల గోల్మాల

కెటిఆర్ వ్యక్తిగతంగా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహణ నిధుల గోల్మాలపై ఎసిబీకి మున్సిపల్ శాఖ ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 : పార్కులా ఈ కార్ రేస్ నిర్వహణకు సంబంధించి నిధుల గోల్మాల అంశం మళ్లీ తెరపైకి వచ్చింది. కెటిఆర్ మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో పార్కులా పన్ కోసం పెద్ద ఎత్తున ప్రయత్నాలు సాగాయి. ఇందులో నిధుల దుర్వినియోగం జరిగినట్లు గుర్తించారు. దీంతో దీనిని పూర్తి రద్దు చేయాలని రేపంకే సర్కార్ నిర్ణయించింది. ఈ క్రమంలో పార్కులా ఈ కార్ రేస్ కోసం జరిపిన కేటాయింపులపై దీసీబీకి మున్సిపల్ శాఖ అధికారులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ వ్యవహారంపై విచారణ జరపాలని మున్సిపల్ శాఖ కోరింది. కోట్లలో నిధులు బదిలీలు జరగడంపై మున్సిపల్ శాఖ విచారణ కోరింది. నిబంధనల పాటించకపోవడంతో పార్కులా ఈ కార్ రేస్ నిర్వహణ సంస్థ ఎఫ్ఈఓకు రూ. 55కోట్లు చెల్లింపులు జరిగాయి. ఒప్పుందంలో పేర్కొన్న అంశాలు పాటించకపోవడంతో పార్కులా ఈ కార్ రేస్ నిర్వహణ సంస్థ -10 రద్దు అయ్యింది. బోర్డు, ఆర్థికశాఖ నుంచి ముందస్తు అనుమతి లేకుండానే రూ.55 కోట్లు విదేశీ సంస్థకు నిధుల చెల్లింపులు జరిగాయి. కాగా.. గత ఏడాది ఫిబ్రవరి-11న హైదరాబాద్ లో హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన 2.8 కి.మీ. ట్రాక్లో మొదటి ఫార్ములా-ఈ కార్ పోటీ జరిగింది. సెప్టెంబర్-9 ఫార్ములా-ఈ రేస్ నిర్వహణకు రూ.200 కోట్లు ఖర్చయింది. ఇందులో ఈవెంట్ నిర్వహణకు

రాజస్థాన్లో ఘోర బస్సు ప్రమాదం 12మంది మృతి... 40మందికి పైగా క్షతగాత్రులు

జయపుర, అక్టోబర్ 29 : రాజస్థాన్ లోని సీకర్ జిల్లాలో మంగళవారం జరిగిన ఘోర బస్సు ప్రమాదంలో 12 మంది మృతి చెందగా, 40 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. సాలాసర్ నుంచి వస్తున్న ప్రైవేటు బస్సు లక్షకోట్లకు దాటిన తర్వాత ఒక కలెక్టర్ను ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. క్షతగాత్రులను లక్షకోట్ల గోల్డోన్ ప్రమాదకరంగా ఉంది. సాలాసర్ నుంచి వస్తున్న బస్సు మధ్యాహ్నం లక్షకోట్ల వద్ద అడుపుతప్పి ఒక కలెక్టర్ను ఢీకొన్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ భువన్ భూషణ్ తెలిపారు. 12 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా పెద్ద సంఖ్యలో గాయపడ్డారని, వారిని లక్షకోట్ల గోల్డోన్, సీకర్ ఆసుపత్రుల్లో చేర్చామని చెప్పారు. కాగా, విడుగురు ప్రయాణికులు లక్షకోట్ల గోల్డోన్

డబుల్ ఇళ్ల పేరుతో ఘరానా మోసం 15 మంది లక్షలు కాజేసిన దుండగుడు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 : కేసీహెచ్బీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో డబుల్ ఐడ్ రూమ్ ఇళ్ల పేరిట ఖారీ మోసానికి పాల్పడ్డారు. 15 మందికి డబుల్ ఐడ్ రూమ్ ఇళ్ల పేరిట వేణుగోపాల్ దాస్ అనే కేటుగాడు కుచ్చు టోపీ పెట్టాడు. కేసీహెచ్బీ కాలనీలో 15 మంది బాధితులను అతను మోసం చేశాడు. ఒక్కొక్కరి దగ్గర నుంచి లక్షల రూపాయల నుంచి రెండున్నర లక్షల రూపాయల దాకా వేణుగోపాల్ పసాలు చేశాడు. కిలీ పత్రాలు, ఇళ్లకు సంబంధించిన సకిలీ తాళాలు బాధితులకు ఇచ్చి నిందితుడు బోల్తా కొట్టించాడు. తాళాలతో డబుల్ ఐడ్ రూమ్ ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లిన బాధితులకు ఖారీ షాక్ తగిలింది. అసలైన లబ్ధిదారులు డబుల్ ఐడ్ రూమ్ ఇళ్ల దగ్గర ఉండటంతో బాధితులు విస్మయించారు. మోసపోయామని తెలుసుకొని లబ్ధిదారులకు బాధితులు కేసీహెచ్బీ పోలీసులను బాధితులు ఆశ్రయించారు. తమకు న్యాయం చేయాలని పోలీసులను బాధితులు పిలువాలని కోరారు. నిందితుడు వేణుగోపాల్ ను వెంటనే అరెస్ట్ చేసి ఈ కేసును ముమ్మరంగా దర్యాప్తు జరిపించాలని బాధితులు పోలీసులను వేడుకున్నారు.



మొదలైన మెరుపులు

విరాట్ పోస్టులు నాకు చూపించేవి కాదు

ఆస్ట్రేలియా ఆల్ రౌండ్ డైన్ మ్యాక్స్ వెల్



భారత స్టార్ బ్యాట్స్ మెన్ విరాట్ కోహ్లా గురించి ఆస్ట్రేలియా ఆల్ రౌండ్ డైన్ మ్యాక్స్ వెల్ అనేక విషయాలను వెల్లడించాడు. ఇద్దరూ ఎంతో మంచి స్పృహను కలిగిన వ్యక్తులు. విరాట్ కోహ్లా వారి నడిచినట్లు తెలిపాడు. ఐపీఎల్లో రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు తరఫున పేరు తెచ్చుకున్న ఆడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే, కోహ్లా తనను ఇన్ స్ట్రామెంట్ లో భాగం చేసిన సందర్భాన్ని మ్యాక్స్ వెల్ గుర్తుచేసుకున్నాడు. "విరాట్ పోస్టులు నాకు చూపించేవి కాదు. ఓ సారి ఇదే విషయాన్ని నేరుగా అతని కలిసి నన్ను బ్లాక్ చేశానా అని అడిగాను. నువ్వు నన్ను ఎగతాళి చేయడం నాకు నచ్చలేదు అందుకే చేశా అని కోహ్లా సమాధానం ఇచ్చాడు. దానికి నేను మంచి పని చేశావ్ నిజంగా నేను నీతో అలా ప్రవర్తించి ఉండకూడదు అని సారీ చెప్పాను. అయితే నేను ఆర్బీఐకి వెళ్తున్నప్పుడు నాకు మెన్షన్ చేసిన జట్టులోకి స్వాగతం పలికిన మొదటి వ్యక్తి కోహ్లానే. ఐపీఎల్ కి ముందు శిక్షణా శిబిరానికి నేను వచ్చినప్పుడు ఇద్దరం కలిసి చాలా మాట్లాడుకున్నావాళ్లం. అలా మంచి స్నేహితులమయ్యాం" అని మ్యాక్స్ వెల్ తెలిపాడు. 2017లో భారత్ జరిగిన టెస్టు సిరీస్ లో మ్యాక్స్ వెల్ కోహ్లాని అటవట్టించాడు. రాంచీ టెస్టు తొలి రోజు ఫీల్డింగ్ చేస్తున్న సమయంలో కోహ్లా భుజానికి గాయమైంది. అదే సమయంలో ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఫీల్డింగ్ కు వచ్చిన సమయంలో మ్యాక్స్ వెల్ తన భుజాన్ని పట్టుకుని విరాట్ ను అనుకరించే ప్రయత్నం చేశాడు. దానికి విరాట్ కు కోపమొచ్చి ఇన్ స్ట్రామెంట్ లో అతడిని బ్లాక్ చేశాడు. ఇప్పుడు వీరిద్దరూ మంచి స్నేహితులు.

సూపర్ సెంచరీతో విజృంభణ చివరి వన్డేలో న్యూజిలాండ్ పై ఘన విజయం 2-1 తో సిరీస్ భారత్ కైవసం

భారత పర్యటనకు వచ్చిన న్యూజిలాండ్ పురుషుల జట్టు రోహిత్ శేఖర్ సేనకు కొరకరాని కొయ్యగా మారి టెస్టు సిరీస్ ను ఒడిసిపట్టుకున్నా. టీ20 ప్రపంచ చాంపియన్లుగా ఇక్కడకు వచ్చిన కివీస్ అమ్మాయిల జట్టుకు మాత్రం హార్షన్ ప్రీత్ కౌర్ సేన అనూహ్య ఫాకిచ్చింది. అబ్బాయిలు సిరీస్ కోల్పోయినా అమ్మాయిలు మాత్రం వదలేదు. అమ్మదాబాద్ వేదికగా జరిగిన మూడు మ్యాచ్ ల వన్డే సిరీస్ ను భారత్ 2-1 తో గెలుచుకుంది. కీలక మ్యాచ్ లో స్టార్ బ్యాటర్ సృతి మంధాన రికార్డు శతకంతో మెరవగా హార్షన్ ప్రీత్ కెప్టెన్సీ ఇన్నింగ్స్ ఆడింది.



పాటు లారెన్ (1) తడబడ్డారు. జెమీమా రోడ్రిగ్స్ మెరుపు ఫీల్డింగ్ తో సుజీని రనాట్ చేసింది. 11 ఓవర్లలోపే ఆ జట్టు మూడు కీలక వికెట్లు కోల్పోవడంతో క్రీజాలోకి వచ్చిన బ్రూక్ సంద్యమనంతో ఆడింది. ఓపెనర్ స్పిమ్మర్ (39)తో కలిసి నాలుగో వికెట్ కు 30 పరుగులు జోడించిన ఆమె వికెట్ కీపర్ ఇసాబెల్ గేజ్ (25)తో 64 పరుగులు జతచేసింది. 72 ఓవర్లలో అర్ధ సెంచరీ పూర్తిచేసుకున్న బ్రూక్.. ఆఖరి ఓవర్లలో నిశ్చయించినా లీ తహహూ (24 నాటోట్) వేగంగా ఆడి కివీస్ కు షో రాడే స్కోరును అందించింది. భారత బౌలర్లలో దీప్తి శర్మ (3/39), ప్రియా మిత్రా (2/41) రాణించారు.

మెరిసిన మంధాన

గత రెండు మ్యాచ్ లో నిరాశపరిచిన సృతి మంధాన కీలక మ్యాచ్ లో మాత్రం సత్తా చాటింది. షఫాలీ (12) మరోసారి విఫలమైనా మంధాన మాత్రం క్రీజాలో కుదురుకునేదాకా ఆవిరైంది. వన్ డేలో వచ్చిన యశికా భాటియా (35)తో కలిసి రెండో వికెట్ కు 76 పరుగులు జోడించింది. ఈ ఇద్దరూ కివీస్ బౌలర్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నారు. అర్ధ సెంచరీ దిశగా

గుజరాత్ టైటాన్స్ కెప్టెన్ గా శుభ్ మన్ గిల్!



ప్రాంచైజీల విజ్ఞప్తి మేరకు ఈసారి ఆరేంజీతో కలిసి మొత్తంగా ఆరుగురు అటగాళ్లను రిటైన్ చేసుకోవడానికి ఐపీఎల్ పాలక మండలి అనుమతిని ఇచ్చింది. రిటైన్ చేసుకునే అటగాళ్ల జాబితాను అక్టోబరు 31 లోపు సమర్పించాలి. గడువుకు మరో రెండు రోజులు మాత్రమే ఉండడంతో కొన్ని జట్లు రిటైన్ లిస్ట్ బయటికి వచ్చింది. ఈ క్రమంలో గుజరాత్ టైటాన్స్ నుంచి ఓ జగ్ అవేదేబ్ వచ్చింది. స్టార్ బ్యాటర్ శుభ్ మన్ గిల్ ను గుజరాత్ ప్రాంచైజీ రిటైన్ చేసుకుందట. గిల్ తో పాటు మిస్టర్ స్పిన్డర్ రషీద్ ఖాన్ ను కూడా రిటైన్ చేసుకుందని ప్రాంచైజీ వర్గాలు తెలిపాయి. 'ఐపీఎల్ 2025లో గుజరాత్ టైటాన్స్ కెప్టెన్ గా శుభ్ మన్ గిల్ ఉంటాడు. రషీద్ ఖాన్ అతని కెప్టెన్సీలో ఆడతాడు. పెద్ద జట్టు గిల్ వేలంలోకి రావాలని కోరుకుంటున్నాయి. గిల్ మాత్రం గుజరాత్ జట్టులోనే ఉండాలనుకుంటున్నాడు. మేం బలమైన జట్టును నిర్మిస్తాం. జట్టులో మంచి అటగాళ్లు ఉంటారు' అని గుజరాత్ టైటాన్స్ ప్రాంచైజీ వర్గాలు ఓ జాతీయ మీడియాకు తెలిపాయి. సాయి సుదర్శన్, రవి బిశ్వాస్, మయాంక్ యాదవ్, మార్కస్ స్ట్రోయిన్, మహ్మద్ షమీలను కూడా రిటైన్ చేసుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉందని తెలుస్తోంది. షమీ కోసం ఆరేంజీను ఉపయోగించుకోనుందట. ఐపీఎల్ 2024కు ముందు హార్డిక్ పాండ్యా గుజరాత్ టైటాన్స్ ను వీడి.. తిరిగి ముంబై ఇండియన్స్ కు వెళ్లిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో గుజరాత్ మేనేజ్మెంట్ గిల్ ను కెప్టెన్ గా నియమించింది. కీలక అటగాళ్లు దూరమవడంతో 2024 సీజన్ లో గుజరాత్ పాయింట్లు పట్టిక లో ఎనిమిదో స్థానంలో నిలిచింది. 14 మ్యాచ్ లో ఐదు విజయాలను సాధించి.. ఏడు ఓటములను చవిచూసింది. గిల్ సందర్భంలో గుజరాత్ ప్రాంచైజీ ఫ్లెక్సిబిలిటీని చాటింది. కీలక అటగాళ్లలో విఫలమైంది. అయితే గిల్ 426 పరుగులు సాధించాడు.

వాంఖడేలో మొదటి రోజు ఎవరికి అనుకూలం



భారత్-న్యూజిలాండ్ మధ్య మూడు టెస్టు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా.. చివరి మ్యాచ్ సవంబర్ 1 నుంచి ముంబైలోని వాంఖడే స్టేడియంలో జరగనుంది. ఇప్పటికే.. ఈ సిరీస్ ని కైవసం చేసుకున్న న్యూజిలాండ్.. క్లీన్ స్వీప్ పై కన్నేసింది. మరోవైపు.. చివరి మ్యాచ్ లోనైనా గెలిచి పరుపు కాపాడుకోవాలని టీమిండియా చూస్తోంది. కాగా.. సిరీస్ సోఫ్ట్ లైన్ ఏలా ఉంటుందనేది సిరీస్ చివరి మ్యాచ్ నిర్ణయిస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే పిచ్ ఏలా ఉంటుందో మూడో టెస్టుకు సంబంధించిన రిపోర్ట్ బయటకు వచ్చింది. ఇక్కడ రాంకెట్ టర్ఫర్ పిచ్ ఉండదని, దానిపై స్పిన్ ను టర్ఫర్ పుష్టం.. అయితే మొదటి రోజు పిచ్ బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉంటుందని నివేదికలో పేర్కొన్నారు. బెంగళూరులో ఫాస్ట్ బౌలర్లకు అనుకూలిస్తే.. పూణెలో స్పిన్ ను అనుకూలించింది. అయితే ముంబైలో వాతావరణం కాస్త భిన్నంగా ఉండవచ్చు. సోమవారం టీసీసీఐ చీఫ్, పిచ్ క్యూరేటర్ ఆశిష్ భామిక్.. ఎలైట్ ప్యానెల్ క్యూరేటర్ తపోవ్ ఫట్టితో పాటు ముంబై వాంఖడే స్టేడియం క్యూరేటర్ రమేష్ ముముకర్ కలిసి పిచ్ ను సమీక్షించారు. "ఇది సెన్సిటివ్ ట్రాక్ అవుతుంది. ప్రస్తుతం పిచ్ పై కొంత పచ్చిక ఉంది. ఈ వికెట్ మొదటి రోజు బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉంటుందని భావిస్తున్నాడు. అయితే రెండవ రోజు నుండి స్పిన్ ను టర్ఫర్ పొందడం ప్రాధాన్యమైంది" అని తెలిపారు. చివరిసారిగా 2021 డిసెంబర్ లో ఇరు జట్ల మధ్య ఇక్కడ టెస్టు మ్యాచ్ జరిగింది. ఆ మ్యాచ్ లో భారత్ 372 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. అయితే ఆ మ్యాచ్ లో మొదటి రోజు నుండి స్పిన్ ను సహకరించింది. భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 325 పరుగులు చేయగా.. న్యూజిలాండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 62 పరుగులు మాత్రమే చేసింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ 276/7 వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేసింది. దీనికి సమాధానంగా న్యూజిలాండ్ జట్టు 167 పరుగులకు ఆటవైంది. ఈ మ్యాచ్ లో అజాన్కే పవేల్ ఒక ఇన్నింగ్స్ లో 10 వికెట్లు తీసి చరిత్ర సృష్టించాడు. మరోవైపు.. టీమిండియా బౌలర్ అశ్విన 42 పరుగులకు 8 వికెట్లు పడగొట్టాడు.

కేన్ విలియమ్సన్ మూడో టెస్టుకు సైతం దూరం

భారత్ తో మూడో టెస్టుకు ముందు న్యూజిలాండ్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. కివీస్ స్టార్ బ్యాటర్ కేన్ విలియమ్సన్ మూడో టెస్టుకు సైతం దూరమయ్యాడు. గాయం నుంచి పూర్తిగా కోలుకోని కారణంగా న్యూజిలాండ్ క్రికెట్ బోర్డు ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. గజ్జల్లో గాయం కారణంగానే బెంగళూరు, పూణెలో జరిగిన మొదటి రెండు టెస్టులకు సైతం కేన్ మామ దూరమయిన విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల శ్రీలంకతో జరిగిన రెండో టెస్టులో కేన్ విలియమ్సన్ గజ్జల్లో గాయం అయింది. పూర్తిస్థాయి ఫిట్ నెస్ కోసం న్యూజిలాండ్ లో పునరావాసం పొందుతున్నాడు. రిహాబిల్ తో ఉన్న అతడు మూడో టెస్టు కోసం భారత్ కు రావడం? లేదని న్యూజిలాండ్ మేనేజ్మెంట్ నేడు స్పష్టం చేసింది. వచ్చే నెలలో స్వదేశంలో ఇంగ్లండ్ తో జరిగే టెస్టు సిరీస్ దృష్ట్యా.. విలియమ్సన్ మూడో టెస్టు దూరంగా ఉంచామని తెలిపింది. విలియమ్సన్ స్థానంలో మార్క్ చాప్ మన్ ను ఎంపిక చేసిన విషయం తెలిసిందే. మూడు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ కోసం న్యూజిలాండ్ టీమ్ భారత్ కు వచ్చింది. తొలి రెండు మ్యాచ్ లు గెలిచిన కివీస్.. ఇప్పటికే సిరీస్ ను కైవసం చేసుకుంది. చివరిసారిగా మూడో టెస్టు ముగియే వేదికగా సవంబర్ 1 నుంచి ప్రారంభం కానుంది. కేన్ మామ లేకున్నా.. కివీస్ అద్భుత విజయాలు సాధిస్తోంది. చరిత్రను తిరగరాస్తూ.. భారత గడ్డపై టెస్టు సిరీస్ గెలిచింది. దెవాన్ కాన్సే, రచిన్ రవీంద్ర, టామ్ బండెల్, టామ్ లాతమ్ లు రాణిస్తున్నారు.





ఇక జాగ్రత్తగా ఉంటా!

కథాంశాల ఎంపికలో గతంలో మాదిరిగా తప్పులు జరగకుండా చూసుకుంటానని, రాబోవు ఏడాదిలో వైవిధ్యమైన కథలకే ప్రాధాన్యతనిస్తానని చెప్పింది అగ్ర కథానాయిక పూజాహాగ్డే. గతకొంతకాలంగా ఈ భామకు టైమ్ కలిసి రావడం లేదు. హిందీతో పాటు దక్షిణాదిలో కూడా విజయాలకు దూరమైంది. అయితే తమిళ, తెలుగు భాషల్లో ఈ భామకు మంచి ఆఫర్లున్నట్లుగా తెలుస్తున్నది. దశపతి విజయ్ నటిస్తున్న 69వ చిత్రంలో నాయికగా ఆమె పేరే వినిపిస్తున్నది. సూర్య 44వ సినిమాలో కూడా పూజాహాగ్డే కథానాయికగా భారాండెందని అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బాలీవుడ్ లో కూడా ఈ సాగసరి భారీ ఆఫర్ ను సొంతం చేసుకుంది. వరుణ్ శెఖర్ సరసన ఓ కామెడీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ నటించబోతున్నట్లు తెలిసింది. 'హే జవానీ తో ఇష్క్ హోనా హై' పేరుతో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి దేవిద్ ధావన్ దర్శకుడు. కాస్త విరామం తర్వాత బాలీవుడ్ లో భారీ ప్రాజెక్టు సొంతం చేసుకోవడం పట్ల పూజాహాగ్డే ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. 'సినిమాల ఎంపికలో నా మైండ్ సిట్ ను మార్చుకున్నా. కథల ఎంపికలో ఇకపై మరింత జాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తా. నా గత చిత్రాలన్నింటినీ విశ్లేషించి ఎక్కడ తప్పులు జరిగాయో తెలుసుకుంటా. వచ్చే ఏడాది నాకు మంచి విజయాల్ని అందిస్తుందనే నమ్మకంతో ఉన్నా' అని పూజాహాగ్డే చెప్పింది.

మీనాక్షి చౌదరి.. చూపులతోనే మత్తెక్కించేసింది

టాలీవుడ్ లో అందాల భామగా పేరు తెచ్చుకున్న మీనాక్షి చౌదరి తన లేటెస్ట్ ఫోటోషూట్ లో మోడ్రన్ మరియు ట్రెండిషన్ లు లుక్ లో అదిరిపోయే పోజులిచ్చింది. కాస్తంత దేశీ గాజ్ లుక్ లో సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి, ఈ పిక్చర్ తో మరోసారి సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో "%వీ ఎవర్%" అంటూ ఈ ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఆమె ఇచ్చిన గ్లామర్ స్టైల్ చూసి ఫ్యాన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. మీనాక్షి చౌదరి తన చీరలో పట్టు బంగారంతో కూడిన బైట్లతో మెరిసిపోతోంది, ఈ ఫోటోలలో ఆమె యొక్క అందం, స్టైల్ హైలైట్ అయ్యాయి. మీనాక్షి తెరీర్ గురించి చెప్పుకుంటే, 2018లో మిన్ గ్రాండ్ ఇండియా కిరీటం గెలుచుకొని, టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. మొదటిసారి 'ఇచట వాహనములు నిలువరాదు' చిత్రంతో తన నటనా ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించింది. ఆ తర్వాత రవితేజ సరసన 'భోలాడీ' చిత్రంలో నటించి తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అలాగే, అడివి శేష్ తో కలిసి నటించిన 'హాట్ 2' చిత్రం ఆమె నటనా ప్రతిభను మెరిపించింది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోల సరసన మంచి ప్రాజెక్టులు చేస్తూ, హీరోయిన్ గా తన స్థానం పదిలం చేసుకుంటోంది. 'లక్ష్మీ భాస్కర్' చిత్రంలో మాల్ బ్రెడ్ స్టార్ దుల్కర్ సల్మాన్ తో కలిసి నటించింది. దీనిపాతక సందర్భంగా ఈ సినిమా అక్టోబర్ 31న విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రంలో మీనాక్షి పాత్రకు మంచి సపోర్ట్ ఉందని, ఆ పాత్ర ద్వారా ఆమె తన గ్లామర్ తో పాటు నటనలో ప్రతిభను చూపి అవకాశం ఉందని టాక్ వినిపిస్తోంది. ఇటీవల ఆమె చేసిన ఈ ఫోటోషూట్ లో, మీనాక్షి సింపుల్ మరియు ఎలిగెంట్ లుక్ లో, సాంప్రదాయభారతీయ దుస్తుల్లో కనిపిస్తూ, తన సాగసును అందరి ముందుకు తీసుకువచ్చింది. ఆమె వేసుకున్న లెహంగా, మెరిసే ఆభరణాలు, తన పాదవాణి జుట్టు ఈ ఫోటోలకు మరింత అందం తెచ్చాయి.



ఈషా గుప్తా న్యూ గ్లామర్ ఫీట్స్

బాలీవుడ్ బ్యూటీ ఈషా గుప్తా గ్లామర్ లో ఎప్పటికప్పుడు సోషల్ మీడియాలో సరికొత్త ట్రెండ్ క్రియేట్ చేస్తూ అభిమానులని మెప్పడే చేస్తోంది. రీసెంట్ గా అమ్మడు ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో తన కొత్త ఫోటోల్ని షేర్ చేసింది. వాటితో నెట్టింట్ చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ ఫోటోలలో ఆమె తెల్లని డ్రెస్ లో ఫైరింగ్ దర్శనమిచ్చింది. ఆ డ్రెస్ లో ఆమె గ్లామర్ కి ఫ్యాన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. "తాట్ లె రిస్ట్రాంట్, దుబాయ్" లో ఆమె తీసుకున్న ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈషా గుప్తా బాలీవుడ్ నుంచి వచ్చినప్పటికీ, తెలుగులో రామ్ చరణ్ మూవీ "వినయ విధేయ రామ్" సినిమాలో ఒక ప్రత్యేకమైన పాటలో కనిపించి తనకంటూ ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. ఆ మూవీ నక్సెస్ కాకపోయినా, ఈషా చేసిన డ్యాన్స్ మాత్రం ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. అప్పటి నుంచి ఆమె టాలీవుడ్ ఫ్యాన్స్ కి కూడా దగ్గరయ్యింది. తన గ్లామర్ లుక్స్, ఫైరింగ్ ఫోటోలతో ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో చురుకుగా ఉంటూ, తనకు ఉన్న 14.6 మిలియన్ ఫాలోవర్స్ ని అలరిస్తోంది. ఆమె షేర్ చేసిన ఫోటోలు అభిమానులకి పులే ఫీట్స్ లా అనిపిస్తున్నాయి. ఆమె ఈ డ్రెస్ లో ఇచ్చిన స్టైల్ కి ఫ్యాన్స్ ఫిదా అవుతూ పాజిటివ్ గా రియాక్ట్ అవుతున్నారు. సాగసు, అందం, స్టైల్ అంతా కలిపి, అభిమానులకు నిజంగా ఒక తీయని కనువిందుగా నిలిచింది. ఈ ఫోటోలపై ఫ్యాన్స్ నుంచి లైకుల వర్షం కురుస్తోంది. ఈషా ఈ విధంగా తన గ్లామర్ తో అభిమానులను ఆనందం కొత్తేమీ కాదు. రాబోయే రోజుల్లో కూడా ఇలాంటి ఫోటోలతో ఈషా మళ్ళీ మళ్ళీ అభిమానులని కనువిందు చేస్తుందన్న అంచనాలు ఉన్నాయి. ఇక ప్రస్తుతం అమ్మడు బాలీవుడ్ లో చాలా జాజీగా ఉంది. అలాగే వెబ్ సీరీస్ లలో కూడా నటిస్తోంది. ఇక తమకంటే కూడా అమ్మడు కొన్ని ప్రాజెక్ట్ లకు డ్రీమ్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు టాక్. మరి రాబోయే సినిమాల్లో ఎలాంటి పాత్రల్లో దర్శనమిస్తుందో చూడాలి.